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Док се Американци припремају за предстојећу сезону празничне куповине, економска
ситуација поново је у центру пажње. Америчка привреда, према новим подацима, у
трећем кварталу је забележила мањи раст од очекиваног. Председник Обама одржаће
наредне седмице самит о запошљавању, у покушају да пронађе решење за милионе
људи који су још без посла.

  

Уочи почетка сезоне празничне куповине, која може да одлучи о судбини бројних
малопродајних ланаца, председник Обама брани своје економске мeре.

  

“Нећу одустати док компаније не почну поново да улажу и запошљавају и док људи не
буду поново радили.” 

  

Критичари међутим наводе да је председник усредсређен на ситуацију у Авганстану и
реформу здравствене заштите, на уштрб економског опоравка и отварања радних места.

  

"Он је под великим притиском не само да оконча главну законодавну иницијативу,
односно реформу здравствене заштите, већ и да се истовремено позабави примедбама
да се није довољно усредредио на истинске проблеме у економији", сматра Ен Матиас,
директорка одсека за истраживање у компанији “Консепт Капитал”.

  

Наговештаји економског опоравка су помешани.

  

У новом владином извештају снижена је првобитна процена раста бруто домаћег
производа на 2,8 одсто у трећем кварталу. Мањем расту, између осталих фактора,
допринели су повећани увоз и слаба потрошња.

  

"До почетка наредне године требало би да буде више запошљавања него отпуштања и у
ствари отварања радних места”, најављује економиста Мишел Мејер.

  

 1 / 2



Глас Америке: Раст америчке привреде мањи од очекиваног
среда, 25 новембар 2009 16:43

Очекује се међутим да ће стопа незапослености, која тренутно износи 10,2 одсто,
наставити да расте, што има изузетно негативан психолошки ефекат. Према најновијем
истраживању јавног мњења, 90 одсто Американаца је под стресом због губитка посла.

  

Председник Барак Обама ће наредне седмице, на самиту у Вашингтону, разговарати са
представницима малих и средњих предузећа и синдиката, о најбољим начинима да се
поново подстакне запошљавање.

  

(VОА)
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